Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5.101 es
3.400,67?

. (Qué porciento de 7.425 es
1.113,757?

. ¢Qué porciento de 3.551 es
532,657

- ¢Qué porciento de 607 es
303,57

. ¢Qué porciento de 8.100 es
2.7007

10.

;Qué porciento de 1.010 es
673,337

;Qué porciento de 5.134 es
256,77

;Qué porciento de 9.754 es
975,4?

;Qué porciento de 5.791 es
4.343,25?

;Qué porciento de 6.156 es
307,87
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5.101 es
3.400,67?
66%5%

. (Qué porciento de 7.425 es
1.113,757?
15%

. ¢Qué porciento de 3.551 es
532,657
15%

- ¢Qué porciento de 607 es
303,57
50%

. ¢Qué porciento de 8.100 es
2.7007
33Y5%

10.

;Qué porciento de 1.010 es
673,337
66%5%

;Qué porciento de 5.134 es
256,77
5%

;Qué porciento de 9.754 es
975,4?
10%

;Qué porciento de 5.791 es
4.343,25?
75%

;Qué porciento de 6.156 es
307,87
5%
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